11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.12.2008 15:48:00

¢dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2008 17:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165124/answer/165125




3npaBCcTByUTE, AHTOH!

[Ipu mepekpyTe sSUYKa BOSHUKAET 0YeHb CUIIbHas 0071h B MoioHKe. Eciiu 6omu y Bac He 05110, TO
MaJIOBEPOSITHO, YTO 3TO MEPEKPYT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



